

1980

Вечерняя Пермь

1980 г. Пермь

16 Дек 1980

16 Дек 1980

ВРЕМЯ

ИЗВЕСТИЯ

ПЯТИЛЕТКА ТЕАТРА КУКОЛ

Пермский областной театр кукол завершил десятую пятилетку. Этой новости порадуются в нашем городе многочисленные поклонники этого веселого и умного искусства.

На шестьдесят спектаклей, более чем на восемьдесят тысяч зрителей превышены коллективом плановые пятилетние задания. По всем показателям

перевыполнен и план по обслуживанию сельских зрителей.

Большой популярностью пользуются у маленьких зрителей такие постановки главного режиссера театра Виктора Офрихтера и режиссера Якова Лебедева (художник Волеслав Стеннинг), как симфоническая сказка лауреата Ленинской премии Сергея Прокофьева

«Петя и волк», игра-пантомима «Красная птица» с музыкой ленинградского композитора Журбина, «Кошкин дом» Маршака. Хорошо принимают зрители и вечерние постановки — чешскую народную сказку «Чертова мельница», «Прекрасную Елену» Оффенбаха.

Всего за пять лет спектакли театра кукол посмотрели около одного миллиона четырехсот тысяч человек!

Вс. ЛЕЖНЕВСКИЙ.